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ГРУК СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА, вихователь

Тема: « Ми у нашому садочку , наче квіти у віночку.» Звук. Слово.
Освітні лінії: Мовлення дитини. Дитина в соціумі. Особистість дитини.

Мета: закріпити знання дітей про слово; вчити інтонаційно виділяти заданий звук на початку,в середині,в кінці слова ,позначати звуки буквами; розвивати   фонематичний слух, логічне мислення , зорову та  слухову увагу, мовне дихання,образну пам’ять, спостережливість,уяву;                                                                                                  виховувати   бажання помічати нові слова, вміння доводити розпочату справу до кінця, формувати комунікативні вміння, створювати атмосферу співдружності. 
Попередня робота:  розгляд предметних картинок ,читання віршів,імітація звуків [с ],[к]
визначення позицій звуків [ а ],[о]у різних словах,пояснення значень слів,заміна перших звуків у словах так,вийшло інше слово.
Матеріал: Магнітофонний запис, мультимедійна дошка,столи,стільці,слайди, букви,іграшка білченя,гостинці.
Бібліографія:
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                                                                          Хід заняття
1.Вступна бесіда.

Бесіда з дітьми про те,як вони вчилися вимовляти звуки в середній групі,що вони знають про звуки,в які цікаві ігри грались на заняттях.

    То ж давайте розмовляти,

    Звуки чітко вимовляти.

    Голосно та вміло,

    Щоб усі нас зрозуміли.
                                    С.Грук
2.Основна частина.

- Сьогодні ми будемо говорити про речі, які відносяться до садочку.

Дидактична гра «Відгадай що це?»
 Вихователь:  - Дітки, закрийте очі і послухайте, що я скажу:
  - Цей предмет має чотири ніжки,на ньому сидять (стілець)
  - Цей предмет потрібен для малювання (олівець)

  - На ній гойдаються (гойдалка)

Вихователь:  - Ви не бачили цих предметів, але правильно відгадали їх назву. Яким чином?(тому що слова мають певний зміст , певне значення.
Дидактична гра «Поясніть значення слів»
Показати дітям практичним шляхом, що слова,  на відміну від звукосполучення, має значення, зміст.
Вихователь: - Я буду говорити слова, а ви поясніть,що вони означають – лялька,майданчик,стіл,ра,ик,іл(пояснення дітей)
  - Ви правильно розумієте ,що означають ці слова. Але ви не змогли пояснити,що значать іл,ик,ра,тому що це не слова,а просто звуки, які нічого не означають,не мають змісту.
Запам'ятайте : слово має значення,зміст.
 Дидактична гра «Знайди звук»

    Вихователь розповідає,що до них в гості прийшло маленьке білченя(іграшка) і пропонує пограти в гру «Знайди звук».Діти стають у коло,всередині вихователь з іграшкою-білченям.Білченя розповідає віршик.Якщо діти чують звук [к ]- піднімають руки вгору ;[с ]- рукою імітують рухи вужа,що повзе в траві; [з ]- руками показують,як летить комар.

Наш Іванко в дитсадку,

Як барвінок у вінку,

А навколо нього друзі,

Як весною квіти в лузі.

Завели швидко танок,

Звеселили дитсадок. (І.Блажкевич)

Вихователь. – Які звуки ми найчастіше чули у віршику? ([с ], [ к])

     - Яка буква позначає звук [ с],[к ]?(Діти показують відповідно букви)

     - Згадайте слова,у яких живе звук [ л].(Називають слова)

Білченя пропонує відгадати загадку,у відгадці теж живе звук[л ].

В неї хатка гарна,тиха

Взимку повненько горіхів.

В лісі любить вона жити.

Відгадайте,хто це,діти?  (Білочка)

Фізкультхвилинка

Довго слухали малята,

Час настав відпочивати.

Руки вгору,руки вниз       (Діти тягнуть руки догори,вниз)
І легесенько прогнись.

Покружляли,повертілись,  (Крутяться)

На хвилинку зупинились.
Пострибали,пострибали.   (Стрибають)

Раз  - присіли,другий – встали.  (Присідають)

Вдих глибокий – раз,два,три…

Вчитись знову почали.
 Дидактична гра «Упізнай слово!»
На дошці різноманітні картинки. Вихователь вимовляє звук (наприклад с-с-с) і пропонує назвати картинки,в яких є цей звук.Діти знаходять і визначають позицію звука(на початку,в середині,в кінці слова).На занятті працюють над 4-5 звуками – [а],[о],[л],[к].
(Показ слайдів на мультимедійній дошці:  гойдалка, будинок, машинка, ліжко).
3. Підсумок занятття
     - Що ми робили сьогодні на занятті?

     - Які ігри сподобалися?Чому?

     - А яке завдання було важке?Чому?

     - Дітки,ви гарно справилися із завданнями. Молодці! Білочка хоче                
        пригостити своїми улюбленими ласощами – горішками.  (Звучить  музика)

